

Alla C.A. ill.mo Sindaco Avv. Carlo Gubellini Alla Presidente del Consiglio Comunale Ai membri della Giunta A tutti i Consiglieri e le Consigliere

Castenaso, li 12/12/2024

MOZIONE

da sottoporre alla decisione del Consiglio Comunale nella seduta del ______ (ai sensi Art. 27, c. 4 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari)

Oggetto: intitolazione di uno spazio pubblico a Enrico Berlinguer

CONSIDERATO CHE

- nel 2022, il 25 maggio, sono ricorsi i 100 anni dalla nascita di Enrico Berlinguer;
- nel 2024, l'11 giugno, sono ricorsi i 40 anni dalla sua scomparsa;
- la figura di Enrico Berlinguer, esempio dei valori di onestà, umiltà, modestia e passione politica, Segretario del Partito Comunista Italiano dal 1972 fino alla sua tragica scomparsa a Padova nel giugno 1984, ha sempre ricevuto una stima e un rispetto bipartisan che ancora oggi resiste;
- la Città di Castenaso non ha una strada o uno spazio pubblico dedicato ad Enrico Berlinguer

CHIEDIAMO AL SINDACO E ALLA GIUNTA

di intitolare a Enrico Berlinguer il parco compreso tra via dello Sport, via Marano, il campo da baseball e la pista di atletica o, nel caso ci fossero vincoli di legge in merito, di individuare alternativamente un luogo pubblico, una piazza o una via centrale di Castenaso che venga intitolato a Enrico Berlinguer al più presto, e comunque entro e non oltre il giorno 10 giugno 2025.

I Consiglieri e le Consigliere

Massimiliano Navacchia - capogruppo Partito Democratico Castenaso [Firmato digitalmente]
Lorenzo Castaldini
Mattia Cavina
Chiara Cervellati
Monica Marchesini
Dario Pareschi
Claudia Vignudelli